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16  自分には，よいところがあると思う。

15  忘れ物をせず，学習の準備をしている。

14  おうちの人と，毎日いろいろなことについてお話をしている。

13  家庭でも，毎日勉強をし，宿題をきちんとする。

12  交通のルールを守って，生活している。

11  元気いっぱいに過ごして，健康管理や体力づくりをしている。

10  授業中，進んで発表しようとしている。

９ 授業中，先生や友達の話をきちんと聞いている。

８ 学級や委員会の仕事を，自分から進んで取り組んでいる。

７ 給食は，好ききらいしないで，できるだけ残さず食べている。

６ 相手を思いやり，なかよく生活している。

５ 自分から進んで，あいさつしている。

４ 学校行事（運動会や遠足）は，楽しい。

３ 先生方は，あなたのことを分かってくれている。

２ 授業（勉強）は，よく分かる。

１ 学校へ行くのが楽しい。

令和３年度 児童アンケート集計結果
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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16 家庭で，お子さんのことをできるだけたくさん褒めている。

15 家庭で，お子さんとできるだけたくさん会話している。

14 学校行事やPTA活動などに，参加するようにしている。

13 家庭で，お子さんにあいさつなどの習慣を身につけさせている。

12 お子さんは，自分にはよいところがあると思っている。

11 お子さんは，やさしく思いやりのある態度が見られる。

10 お子さんは，健康管理や体力づくりができている。

９お子さんは，学習に意欲的に取り組んでいる。

８お子さんは，あいさつや正しい言葉遣いをしている。

７学校は，あいさつなどの生活指導に努めている。

６学校は，わかりやすい授業につとめている。

５運動会や遠足などの学校行事の内容が適切である。

４学校は，地域行事に積極的に関わっている。

３学校は，教育環境の整備に努めようとしている。

２学校は，保護者や地域と連携して教育活動を進めようとしてい…

１学校は，教育方針をわかりやすく保護者や地域に伝えている。

令和３年度 保護者アンケート集計結果
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 無答


